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Образовательные учреждения, обучаясь в которых, сотрудники ЛОГБУ  « Будогощский ПНИ »   прошли  повышение квалификации или профессиональную переподготовку в связи с применением профессиональных  стандартов:    

О бразовательное  учреждение  П римененный  профессиональный стандарт  П рограмма  обучения  

О бщество  с ограниченной ответственностью  дополни тельного профессионального  образования  « Университет  профессиональных стандартов »  « Сестринское дело »  Профессиональная переподготовка по  программе  « Сестринское дело »  

О бщество  с ограниченной ответственностью  дополни тельного профессионального  образования  « Университет  профессиональных стандартов »  « Лечебное дело »  П рофессиональная  переподготовка по  программе  « Лечебное дело »  

Ч ОУ ДПО  « Центр инновационных  образовательных технологий  « Профи »  « Лечебное дело »  П рофессиональная  переподготовка по  программе  « Лечебное дело »  

Частное образовательное учреждение  дополнительного профессионального  образования  « Академия бизнеса и  управления системами »  « Специалист по управлению персоналом »  Профессиональная переподготовка по  программе  « Управление персоналом »   в  объеме 372 часа.  

Автономная некоммер ческая организация  дополнительного профессионального  образования  « АВС - Центр »  « Социальный работник »  Профессиональное обучение по программе  « Социальный работник »   в объеме 252 часа.  

О бщество  с ограниченной ответственно стью  « Специалист »  «Специали с т   по   реабилитационной работе в  социальной сфере »  П рофессиональная  переподготовка по  программе  « Специалист по  реабилитационной работе в социальной  сфере »   в объеме 256 часов.  

А втономная  некоммерческая организация  дополнительного профе ссионального  образования  « Институт усовершенствования  ИНСАЙТ »   (ОЗАРЕНИЕ)  « Организация сестринского дела »  П рофессиональная  переподготовка по  программе  « Организация сестринского дела »   в объеме 288 часов.  

